



COLEGIUL PSIHOLOGILOR DIN ROMÂNIA

Filiala teritorială Neamț

Nr. 03 / 24.02.2023

Raport de activitate al comitetului Filialei teritoriale Neamț a Colegiului Psihologilor din România pentru anul 2022

Subsemnata, psiholog principal Creangă Mihaela, în calitate de președinte al Filialei teritoriale Neamț a Colegiului Psihologilor din România, în conformitate cu reglementările în vigoare, vă aduc la cunoștință următoarele activități care confirmă îndeplinirea atribuțiilor funcției deținute, atât în cazul meu, cât și a membrilor comitetului Filialei teritoriale Neamț, format din:

Creangă Mihaela	- Președinte filială
Cucu Viorica	- Psihologie clinică
Vicu Oana Maria	- Psihoterapie
Moroșanu Petronela	- Consiliere psihologică
Popescu Ileana	- Psihologia muncii și organizațională
Ambrosă Cătălin Constantin	- Psihologia transporturilor
Vasilescu-Apostol Sorina Mihaela	- Psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională
Urzică Alina Gabriela	- Psihopedagogie specială
Acatrinei Cristina	- Psihologie aplicată în domeniul securității naționale
Spînu Mihaela	- Psihologie judiciară

În anul 2022 am organizat și participat, împreună cu membrii comitetului filialei, la ședințe cu membrii Filialei teritoriale Neamț, astfel:

1. Ședința Convenției Filialei teritoriale Neamț a Colegiului Psihologilor din România pentru alegerea forurilor de conducere ale Filialei teritoriale Neamț a Colegiului Psihologilor din România, în data de 19.03.2022 și în data de 26.03.2022.

2. Ședința comitetului Filialei teritoriale Neamț în data de 23.05.2022, pentru constituirea Comisiei de numărare a voturilor și Comisiei de validare a voturilor pentru ședința Convenției naționale, în data de 28.05.2022.

3. Ședința ordinară a Convenției naționale a Colegiului Psihologilor din România, în data de 28.05.2022 (prin sistemul de teleconferință).

4. Ședința extraordinară a Convenției naționale a Colegiului Psihologilor din România, pentru modificări legislative, în data de 24.09.2022 și în data de 15.10.2022 (prin sistemul de teleconferință).

Organizarea corespondenței filialei teritoriale a fost asigurată de către președintele filialei împreună cu secretarul filialei - dl. Bogdan Șuteu, în format fizic și preponderent în format electronic.

Activitatea de comunicare directă/prin corespondență/e-mail/telefon cu membrii filialei teritoriale a constat în:

- administrarea corespondenței prin serviciul de poștă electronică - neamt@alegericpr.ro (ulterior neamt@copsi.ro);
- asigurarea suportului informativ pentru psihologii din județ, prin discuții telefonice;
- am oferit asistență/consultanță noilor colegi în depunerea dosarelor pentru acces în profesie/promovare treaptă profesională/înființare forme de organizare a profesiei conform Legii nr. 213/2004, HG 788/2005 și a tuturor actelor subsecvente emise de C.P.R.;
- am informat permanent colegii prin diseminarea informațiilor noi apărute;
- am introdus în baza de date a filialei, datele de contact ale noilor colegi intrați în profesie;
- am răspuns solicitărilor din partea unor instituții precum: Judecătoria Piatra Neamț, Tribunalul Neamț, Serviciul de Probațiune Neamț, DGASPC Neamț, Spitalul Județean de Urgență Piatra Neamț, atât prin mijloace scrise, e-mail, telefon, cât și prin prezența fizică a președintelui filialei.

Am menținut permanent legătura cu reprezentanți ai autorităților locale în ceea ce privește promovarea profesiei de psiholog la nivelul județului Neamț.

În calitate de președinte al filialei teritoriale am participat activ la ședințele Consiliului Colegiului Psihologilor din România, organizate on-line pe platforma audio-video Zoom.

Activitatea comitetului Filialei teritoriale Neamț

În perioada analizată, anul 2022, am desfășurat împreună cu membrii comitetului filialei un număr de 5 ședințe care au avut ca obiect interviul pentru accesul în profesia de psiholog cu drept de liberă practică, treapta practicant în supervizare. Au fost analizate 57 de dosare depuse și s-a propus acordarea atestatului de liberă practică pentru toate persoanele intervievate. Intervierile au fost realizate în sistem on-line, pe platforma Google Meet.

Membrii comitetului s-au implicat în informarea colegilor psihologi privind aspectele profesionale și în diseminarea informărilor oficiale ale forurilor de conducere și ale președintelui filialei. Comitetul filialei teritoriale a comunicat membrilor filialei actele emise de către forurile de conducere ale Colegiului și a pus în aplicare hotărârile și dispozițiile acestora.

În data de 09.09.2022, o parte din membrii comitetului au participat la un dialog colegial împreună cu domnul Constantin-Edmond Cracsner, președintele Colegiului Psihologilor din România, care ne-a vizitat la Piatra Neamț. În cadrul acestei întâlniri au fost abordate diverse subiecte referitoare la profesia de psiholog și la problemele cu care se confruntă membrii filialei.

Ca urmare a activității profesionale desfășurate de către membrii comitetului filialei, implicați în derularea procesului de analiză și validare/invalidare/solicitare completare a dosarelor de candidatură înregistrate la Filiala teritorială Neamț, în cadrul demersului de alegeri pentru forurile de conducere ale Colegiului Psihologilor din România în anul 2022, conform Dispoziției Președintelui Colegiului Psihologilor din România nr.45/29.11.2022 membrii comitetului filialei au primit un număr de 20 credite profesionale, astfel: Creangă Mihaela, Cucu Viorica, Vicu Oana Maria, Popescu Ileana, Ambrosă Cătălin Constantin, Vasilescu-Apostol Sorina Mihaela, Urzică Alina Gabriela, Gotcă Mihai (mandat 2017-2022).

Începând cu data de 16 martie 2020, la sediul Filialei teritoriale Neamț nu se mai desfășoară activități directe cu publicul, întreaga activitate fiind derulată online, în conformitate cu procedurile unitare ale Colegiului Psihologilor din România afișate pe site-ul www.copsi.ro.

Președintele Filialei teritoriale Neamț a Colegiului Psihologilor din România

Psiholog principal Mihaela CREANGĂ

